
α) Η γωνία Α ̂Γ είναι εγγεγραμμζνθ ςτον κφκλο (Κ, ρ) που βαίνει ςε θμικφκλιο άρα 

A ̂Γ = 90ο.  

β) Η γωνία Α ̂Δ είναι εγγεγραμμζνθ ςτον κφκλο (Λ, R) που βαίνει ςε θμικφκλιο, άρα 

A ̂Δ = 90ο.  Τότε Γ ̂Δ = Γ ̂Α + Α ̂Δ = 90ο + 90ο = 180ο.  

Άρα τα ςθμεία Γ, Β, Δ είναι ςυνευθειακά. 

γ) Τα Κ, Λ είναι μζςα δφο πλευρών ςτο τρίγωνο ΑΓΔ, άρα KΛ // ΓΔ. Επίςθσ οι 

πλευρζσ ΓΚ και ΔΛ του τετραπλεφρου ΚΛΓΔ τζμνονται ςτο Α. Άρα το τετράπλευρο 

ΚΛΓΔ ζχει δφο μόνο απζναντι πλευρζσ παράλλθλεσ, οπότε είναι τραπζηιο. 

 

 


